

一起发现未来的篮球

首届国际篮球博览会11月举办

本报讯 据中国篮球协会消息，首届国际篮球博览会将于11月8日至12日在晋江国际会展中心举行。中国篮协主席姚明表示，期待大家通过博览会找到喜欢的东西，一起发现未来的篮球。

首届篮博会由中国篮球协会、中国国际贸易中心股份有限公司共同发起，福建省晋江市人民政府支持，集篮球事业成就展示、篮球产业联动、篮球文化体验等内容为一体，全景呈现中国篮球发展面貌，汇聚社会各界能量，打造篮球爱好者的嘉年华。

篮博会上将设置专业篮球展区、女性篮球展区、潮流篮球展区、青少年篮球展区和乡村篮球展区共五大板块，目前已确定由中国篮球名人堂成员刘玉栋担任专业篮球板块推广大使，原中国女篮国家队队长邵婷将担任女性篮球板块推广大使，中国篮球名人堂成员、中国篮协青少年委员会主任宋晓波和知名街球文化推广者吴悠分别担任青少年和潮流篮球板块推广大使。

邵婷表示：“我相信，篮球能够让更多女性拥有更加精彩的人生。非常

期待在篮博会的平台上，能够聚集更多的女子篮球相关合作方，用各种方式呈现女子篮球力量，展现女子篮球发展成果与未来趋势。”

篮博会同期将举办系列官方项目活动，如官方会议活动、权威发布、官方主办活动、官方主办赛事、优秀案例展示等，同时将为各类合作伙伴搭建主题内容活动、特别项目承载平台，如球迷大会、“CHINA BOOM”主题活动、篮球之夜、篮球音乐节、球迷投篮大赛、篮球电竞表演赛等多类现场活动，预计活动总量将突破100场。

此外，篮博会特别强调科技的注入，不仅将在策划及招商中加大前沿科技、数字体育等方面的引进力度，更将全力推进篮博会自身的数字化、智慧化实践，还将推出“篮博会元宇宙”。

姚明表示：“篮博会是中国篮协‘1-2-4’战略推进的重要举措，是所有人创造、共享篮球发展成果、分享篮球快乐的平台。期待大家通过篮博会找到自己喜欢的东西，增添自己对篮球的想象和热情，帮助我们一起发现未来的篮球。”

(扈建华)

竞赛圈

自由式小轮车法国杯中国队创佳绩

本报讯 正在欧洲进行夏训的中国自由式小轮车队日前参加了在法国兰斯举行的2023年法国杯暨国际自盟自由式小轮车一级男子比赛，中国队女子运动员包揽前三名，男子运动员首次进入决赛轮。

本次比赛男子项目高手云集，中国运动员沙小龙在比赛中不惧强敌，凭借优异的表现成功挺进决赛轮，并最终获得第九名。这是中国自由式小轮车队建队以来首次在国际自盟系列赛男子项目中进

入决赛轮。

同日举行的女子比赛中，中国队7位运动员进入前八名，其中邓雅文、周惠敏和孙佳琪包揽本次比赛前三名，孙思蓓、郑倩、范梓惠和夏虹琳分别获得第四、第六、第七和第八名。

值得一提的是，周惠敏在此前于法国蒙彼利埃举行的国际自盟自由式小轮车世界杯上，战胜2022世锦赛该项目冠军，一举夺得金牌。

(弓学文)

塞尔维亚男篮将赴深圳为世界杯热身

本报讯 记者近日从国际篮联赛事“国际团结杯”组委会获悉，塞尔维亚男篮将于8月18日到达深圳参加“国际团结杯”，备战2023年男篮世界杯。

塞尔维亚男篮主教练佩西奇表示，队中核心约基奇将随队来到深圳参赛。“国际团结杯”结束后，塞尔维亚男篮将飞往菲律宾参加世界杯。

佩西奇在2021年3月入选国际篮联名人堂，他曾率领前南斯拉夫

男篮赢得2001年欧锦赛冠军、2002年世锦赛冠军。

除了塞尔维亚队，中国男篮也将参加“国际团结杯”赛，其他球队还有意大利、巴西、新西兰，这是各队在世界杯前重要的热身赛。本届世界杯小组赛，中国男篮与塞尔维亚、波多黎各、南苏丹分在B组，小组中塞尔维亚男篮实力强劲，是世界杯冠军的热门球队之一，也是中国男篮在小组赛中实力最强的对手。

(黄心豪)

广东省跆拳道精英赛好手云集

本报讯 广东省跆拳道精英赛日前在广州落幕，比赛吸引了来自广东省各地及中国澳门队共95支队伍1500余名运动员参赛，这也是该项赛事时隔6年重新回归。

品势、跆拳道项目高手云集，竞争激烈，每一位选手都将跆拳道运动的礼仪、坚韧、不屈的精神在赛场上展现得淋漓尽致，充分展示了

跆拳道的魅力。

赛事组委会相关负责人表示，比赛既是竞争，同时也是相互交流学习的过程，选手们也在赛场上展现出了百折不屈、奋勇拼搏的精神风貌，无论输赢，大家都收获满满。

本次比赛由广东省跆拳道协会主办，广州市青少年跆拳道协会承办。

(黄心豪)

初级板式网球教练员等级培训班结业

本报讯 为期两天的中国网球协会初级板式网球教练员等级培训班日前在上海结业，来自全国各地的25名学员参加本次培训。

本次培训面向所有热爱板式网球运动和有意成为板式网球教练员的人群，旨在帮助学员掌握板式网球基本知识和技能，了解基本战术与规则，更好地为板式网球运动发展进行宣传推广。

中国网球协会选派张博厚和周琰皓为培训班导师，为学员系统阐述了板式网球的基础理论知识，

并进行了专业的技战术实践教学。培训课程设置循序渐进且趣味十足，让学员能够轻松地愉快地融入学习中。

教学结束后，从理论、技术、教学设计等方面对学员进行了考核，通过考核的学员获得了《中国网球协会板式网球教练员等级培训资格证书》。

接下来中国网球协会还将在成都、长沙、天津、上海等地继续举办初级板式网球教练员等级培训班。

(马艺欧)

中国威海HOBIE帆船公开赛收帆

本报讯 2023年中国威海HOBIE帆船公开赛日前在威海收帆，来自国内外的40支船队参赛。经过两天竞争，海南万宁梦之队获得公开组冠军，中国香港大车队获得大师组冠军。

中国威海HOBIE帆船公开赛由威海市主办，经过多年的发展，帆船文化已经与威海紧密相连。目前威海市拥有476条各型船只，已有16个在册单位经营帆船等海上体育项目，累计培养了超过4000

名帆船爱好者。中国威海HOBIE帆船公开赛已经成长为中国体育旅游精品赛事、山东省十大高端自主IP赛事、体育旅游重点项目。

山东省体育局副局长林春表示，威海长期坚持举办HOBIE帆船赛事，开展HOBIE帆船培训，推出了自主赛事IP，并将其作为特色产业写入市政府文件，为山东省打造品牌赛事、发展体育休闲产业趟出了新路子。

(陈思彤)

“中国鹰眼”将服务阿根廷澳大利亚友谊赛

本报讯 将于6月15日在北京进行的阿根廷队与澳大利亚队的足球友谊赛备受关注。两支足球队虽然来自国外，但这场比赛的视频助理裁判技术(VAR)和虚拟越位线系统(VOL)服务商来自中国。

北京瑞盖科技有限公司自2007年开始研发体育计算机视觉

技术至今，2014年通过国家科技部和体育总局科教司的联合认证，被授予“中国鹰眼”称号。2021年，瑞盖科技正式申请认证，2022年通过考核成为国际足联官方VAR服务商。阿根廷队与澳大利亚队的友谊赛中，“中国鹰眼”将为赛事服务。

(马艺欧)

亚太桥牌锦标赛中国队3个组别保持领先

本报讯 据中国桥牌协会消息，6月13日，正在中国香港进行的第53届亚太桥牌锦标赛结束了第五个比赛日的争夺，中国女队、混合队和老年队3支队伍继续在各自组别保持领先。

在老年组第二循环最后4轮比赛中，中国老年队胜负各半，取胜中国香港队和澳大利亚队，不敌中国台北队和日本队。两个循环结束后，中国老年队积184.34分继续保持领先，中国台北队和中国香港队暂

列第二和第三位。14日老年组将展开第三循环争夺。

13日女子组和混合组开始第二循环，中国女队第一轮轮空，其余3个对手分别是韩国队、泰国队和日本队。在混合组，中国队的4个对手分别是新西兰队、日本队、菲律宾队和韩国队。中国女队和中国混合队目前都保持各自组别的领先位置。公开组进入第二循环的角逐，中国男队在积分榜升至第三位，新西兰队和新加坡队暂列第一和第二位。

(王艳楠)

国象甲级联赛江苏队继续领跑

本报讯 “武陵山大裂谷杯”2023年中国国际象棋甲级联赛常规赛6月13日在重庆涪陵战罢第八轮。排名积分榜前两位的江苏队与杭州银行队本轮狭路相逢，在名将韦奕的带领下，江苏队以2.5比2.5战平了实力强劲的挑战者，继续在积分榜上独自领跑。

此前江苏队已经在联赛中完成了五连胜，名将韦奕表现强势，除了在第三轮面对浙江队女将朱锦尔稍微有些“手软”取得和棋之外，在前7轮的其他6盘对局中全部获胜，无论是王玥、周唯奇这样的老将，还是孔祥睿、张帝这样的“00后”新锐，都无法阻挡韦奕胜利的脚步。

第八轮韦奕继续高歌猛进，执黑击败杭州银行队徐志行。不过杭州银行队的其他台次都不是等闲之辈，一台白金石执白力克徐俊，二台马群执黑弈和陈琪。在女子台次的对决中，老将赵雪执黑弈和袁焯，翟墨执白弈和郭琦。最终杭州银行队与江苏队以2.5比2.5打成平手。

(葛会忠)

图片新闻



6月13日，北京冬奥会冠军徐梦桃在国家体育总局秦皇岛训练基地自由式滑雪空中技巧夏季水池训练场训练。图为徐梦桃在训练中。

中体在线 刘贵芳摄

高尔夫「尽力一挥」第三站

石昱莉准确预测开球距离夺冠

本报记者 杜婕

准确掌握自己的距离是高尔夫选手不可缺少的能力之一。日前在上海揽海长江林克斯球场10号洞，北京姑娘石昱莉在这里开出257码，更重要的是她的预测准确无误，最终赢得倍视能高尔夫“尽力一挥”第三站。

三菱重工空调锦标赛前最后一场练习，石昱莉在10号洞开球出去之后迟疑了一阵，她准备报247码，可是与她同组练球的李耕娜以及两位球童都认为她低估了，相信她的开球距离肯定在250码以上，最终石昱莉报出了257码，这与裁判使用高尔夫测距仪测出的距离一模一样。

“我真的没有想到能这么准。”石昱莉又惊喜，我之所以能报准确，在于参考了之前一组的数据，然后李耕娜和两个球童也给我做了纠正。”在石昱莉之前，中国台北选手吴芷均也准确报出自己的开球距离是235码。按照活动规则，两位选手同样准确时，距离远的选手取胜，石昱莉因此获胜。

开球距离最远的是“妈妈球手”潘艳红，她的开球距离为276码，全场最长，可惜的是她猜测的距离为275码，仅相差1码。

不仅开球距离要远，还要预测准确，虽然本站比赛修改了规则，但是全年冠军的评定标准没有修改，仍旧是开球距离。大连姑娘纪钰爱在北京明珠乡村俱乐部打出282码，目前依旧排名第一。